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TIẾT 18: LUYỆN TẬP 

I. Mục tiêu: 

1. Kiến thức:

 Củng cố lại nội dung đã học trong các tiết 15, 16, 17
2. Kỹ năng: - Rèn kỹ năng thực hành phép chia: + Như chia trong N








 + Áp dụng định nghĩa phép chia


3. Thái độ: Nghiêm túc, tích cực học tập 
4. Năng lực: Tư duy, suy luận logic, vận dụng công thức đã học vào bài tập, phối hợp nhóm. 

II. Chuẩn bị: 

GV: SGK, SGV, bảng phụ. 

       HS: Ôn tập lại chia 2 luỹ thừa cùng cơ số, bảng nhóm, bút dạ.

III. Tiến trình dạy học:
1. Ổn định lớp:1'

2. Kiểm tra bài cũ: Lồng ghép vào tiết học
3. Bài mới:
	  A. HĐ KHỚI ĐỘNG 3'

	Hoạt động của  GV 
	Hoạt động của HS
	Ghi bảng

	* Giáo viên nêu yêu cầu HS làm bài tập  

* Quan sát học sinh thực hiện


	- HS1: Làm bài 68a, c

- HS2: Làm bài 69

- Dưới lớp: Làm bài 70   

  ( mỗi dãy một ý)
	Bài 68. áp dụng HĐT rồi chia

a, (x2+2xy+y2):(x+y)

=(x+y)2:(x+y) = (x+y)

b, (125x3+y3):(5x+y)

= (5x+y)(25x2-5xy+y2):(5x+y)

= 25x2-5xy+y2

	B. HĐ HÌNH THÀNH KIẾN THỨC

	C: HĐ LUYỆN TẬP 30'

	Hoạt động 1: Chữa bài tập 

	* Gọi HS nhận xét bài làm trên bảng

- Khẳng định đáp án đúng
	- Nhận xét bài tập đã làm
	Bài 69. 

      3x4+x3             +6x-5    x2+1

      3x4     +3x2 

              x3-3x2+6x-5     3x2+x-3

              x3             +x       

                 -3x2+5x-5

                 -3x2      -3

                          5x-2

3x4+x3 +6x-5 

= (x2+1)( 3x2+x-3)+(5x-2)

Bài 70. Chia 

a, (25x5-5x4+10x2):5x2

=5x3-x2+2
b, (15x3y2-6x2y-3x2y2):6x2y

= 
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	Hoạt động 2: Củng cố quy tắc chia

	* Yêu cầu HS làm bài 71 (hoạt động nhóm)

? Đọc ngay thương 

- Tương tự hãy làm bài 73

? Tính nhanh là tính như thế nào
	- Thảo luận nhóm(nhanh)

- Báo cáo kết quả

- Đọc thương 

- HĐ cá nhân 

- Trả lời 

- áp dụng 
	Bài 71. 

a, Chia hết vì …

b, Chia hết vì …

Bài 73. Tính nhanh 

a, 4x2- 9y2=(2x+3y)(2x-3y)

( (4x2- 9y2): (2x-3y)

      = (2x+3y)

	D: HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG 10'

	* Yêu cầu đọc bài 74. Và hoạt động nhóm

- Giới thiệu định lý Bơzu dạng tổng quát. Minh hoạ và làm một ví dụ  
	- Đọc đề

- Các nhóm hoạt động 

- Báo cáo kết quả
	Hướng 1: Dư của phép chia là -16+a

Muốn phép chia hết

-16+a=0 (  a=16

Hướng 2: áp dụng định lý Bơzu

	D, E: , TÌM TÒI MỞ RỘNG 1'

	Làm đáp án ôn tập

Học thuộc đáp án  

Làm các bài tập: sgk/33


	Hs ghi yêu cầu về nhà
	


* Rút kinh nghiệm: 
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